

ROMANIA  
JUDETUL BUZAU  
MUNICIPIUL RAMNICU SARAT  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Incheiat astazi **31.07.2014, ora 12<sup>00</sup>**, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

Astazi, data de mai sus prin Dispozitia nr.607/18.07.2014 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocata sedinta ordinara a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

La lucrarile sedintei ordinare au fost prezenti 16 consilieri locali, din totalul celor 19 consilieri din componenta Consiliului local, lipsind domnii consilieri Trufasu Voicu Gheorghe, Ionescu Ștefan și doamna consilier Pușcașu Cornelia.

La sedinta participa, fara drept de vot d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, secretar delegat al municipiului Rm.Sarat.

De asemenea, mai participa ca invitati dl.Fortu Macovei – director economic, dl.Teodorescu Dragoș- șef serviciu, domnișoara Horohai Georgiana-șef birou și reprezentanti mass- media locala.

Având în vedere solicitarea domnului consilier Florian Nicolae din ședința anterioară referitoare la prezența în sală a sportivei PURCARU ANDREEA, aceasta și antrenorul ei au fost convocați pentru a participa la deschiderea ședinței Consiliului local pentru a putea fi felicitați de către autoritatea deliberativă.

Proiectul Ordinii de zi al sedintei de lucru ordinare a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre secretarul municipiului, prin intermediul presei locale si al paginii de internet si cuprinde urmatoarele proiecte de hotarare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și statutului de funcții ale Spitalului Municipal Rm.Sărat pentru anul 2014;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei si a statutului de functii ale Administratiei Domeniului Public Rm. Sarat pentru anul 2014;
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unor inlesniri la plata obligatiilor fiscale datorate de persoane fizice (scutirea de accesorii);
4. Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local al Municipiului Rm.Sărat a sumei de 25.000 lei pentru organizarea în Municipiul Rm.Sărat a manifestărilor religios-culturale dedicate Sfinților Martiri Brâncoveni (tîrnosirea bisericii « Adormirea Maicii Domnului » - ctitorie brâncovenească și lansarea broșurii intitulate « Biserica Adormirea Maicii Domnului din Municipiul Rm.Sărat -ctitorie brâncovenească » de către Arhiepiscopia Buzăului și Vrancei;
5. Proiect de hotărâre privind repartizarea, în vederea închirierii, a două locuințe construite din fondurile Agenției Naționale pentru Locuințe;
6. **Alte probleme ale activității curente**

Ordinea de zi a fost suplimentată cu următorul proiect de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Municipiului Rm.Sărat pe anul 2014

Lucrarile sedintei sunt deschise de catre d-na secretar Vagyas-Davidoiu Manuela care anunta ca sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin dispozitia domnului primar, apoi anunta cvorumul sedintei.

Se supune aprobarii plenului Consiliului local procesul verbal al sedintei ordinare din data de 30.06.2014 cu mentiunea ca acesta a fost semnat de catre presedintele de sedinta si secretarul municipiului, proces verbal postat si pe site-

ul Primăriei municipiului Rm.Sarat, [www.primariermsarat.ro](http://www.primariermsarat.ro), acesta fiind aprobat cu 16 voturi pentru din numărul de 16 consilieri prezenți.

În continuare, d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, adresează rugămintea d-nului consilier Stolojanu Mihai, președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor.

D-nul consilier Stolojanu Mihai, președintele ședinței:

“Bună ziua și bine ne-am reîntilnit. Supun votului dumneavoastră ordinea de zi suplimentară care conține un proiect de hotărâre”.

Cine este pentru aprobarea ordinii de zi suplimentare?”

Cu 16 voturi pentru din numărul de 16 consilieri prezenți în sală, domnii consilieri aprobă ordinea de zi suplimentară, în forma prezentată.

În continuare, domnul consilier Stolojanu Mihai, președintele de ședință supune votului ordinea de zi lărgită, adică cea inițială cu cele 5 puncte și punctul “Alte probleme ale activității curente” și cea suplimentară cu un singur punct.

Cu 16 voturi pentru din numărul de 16 consilieri prezenți în sală, domnii consilieri aprobă ordinea de zi lărgită, în forma prezentată.

Domnul consilier Stolojanu Mihai, președintele ședinței, îl roagă pe domnul primar să o prezinte pe sportiva PURCARU ANDREEA și pe antrenorul acesteia și să-i înmâneze o diplomă în acest sens.

Domnul primar îi mulțumește sportivei pentru activitatea depusă și antrenorului acesteia și îl roagă pe domnul viceprimar să o caracterizeze pe sportiva în cauză.

Domnul viceprimar, Cîrjan Sorin Valentin, spune că Andreea este elevă a Liceului Tehnologic “Victor Frunză” din Rm.Sărat, în clasa a XI-a și s-a remarcat prin activitatea sportivă desfășurată și prezentată în documentele ce au stat la baza inițierii proiectului de hotărâre. De asemenea mulțumește domnului profesor Ureche care s-a ocupat de pregătirea acesteia. Spune dumnealui că pe lângă Andreea mai există o sportivă și un sportiv, campioni naționali.

Domnul primar îi adresează cuvinte de laudă și îi dorește să nu se oprească aici, iar gestul de astăzi să fie o motivație în plus pentru obținerea de noi performanțe.

Sportiva și antrenorul ei sunt felicitați de către întreg Consiliul local și părăsesc sala.

În continuare, d-nul consilier Stolojanu Mihai, președintele ședinței supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Municipiului Rm.Sărat pe anul 2014.**

D-nul Stolojanu Mihai roagă să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - președintele Comisiei pentru activități economico-financiare și agricultură din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Domnul consilier Horjea Viorel, dorește să facă unele precizări și anume: se observă că rectificarea a fost impusă de modificările intervenite la școli, s-au luat unele sume de la unele școli și s-au dat la altele, în funcție de necesitățile fiecăreia în parte. Spune dânsul că „s-au demarat operațiunile de pregătire pentru deschiderea noului an școlar: de exemplu la Școala nr.6 s-a muncit cu simț de răspundere. Consider că este un lucru bun, numai să reușim să materializăm aceste propuneri”.

Domnul consilier Mânzală Alexandru spune că după cum se observă rectificarea este pozitivă motiv pentru care este binevenită pentru desfășurarea activității în bune condiții.

Domnul consilier Popescu Stanciu intervine spunând că anterior s-a votat contractarea unui credit și întreabă dacă sumele prevăzute pe obiectivele de investiții care au făcut obiectul creditului vor fi plătite din acesta?

Domnul director economic Forțu Macovei îi răspunde că nici nu se poate altfel, sumele vor fi plătite doar pe obiectivele care au făcut obiectul creditului.

Domnul primar dorește să aducă lămuriri în sensul că: „rectificarea nu putea fi făcută până în trimestrul III. Creditul va fi utilizat doar pentru obiectivele aprobate”. Spune dânsul în continuare că abținerea la vot ar trebui discutată, poate nu s-a înțeles foarte bine necesitatea acestei rectificări.

Consilierii PSD doresc o pauză pentru lămuriri în ceea ce privește acest proiect de hotărâre.

Se hotărăște să se treacă la discutarea următoarelor proiecte de hotărâre și apoi rediscutarea proiectului privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Municipiului Rm.Sărat pe anul 2014.

În continuare, d-nul consilier Stolojanu Mihai, președintele sedintei, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și statutului de funcții ale Spitalului Municipal Rm.Sărat pentru anul 2014.**

D-nul Stolojanu Mihai roaga să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina și validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-na Beldie Nina - președinta Comisiei pentru cultura, culte, învățământ, munca, sănătate și protecția persoanelor aflate în nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 16 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Stolojanu Mihai, Negoită Marius, Lăstun Marian Mădălin, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Grigoraș Nelu, Marinescu Adriana, Neata Marian), din totalul de 16 consilieri prezenți.

În continuare, d-nul consilier Stolojanu Mihai, președintele sedintei, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statutului de funcții ale Administrației Domeniului Public Rm. Sarat pentru anul 2014.**

D-nul Stolojanu Mihai roaga să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina și validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-na Beldie Nina – președinta Comisiei pentru cultura, culte, învățământ, munca, sănătate și protecția persoanelor aflate în nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Domnul consilier Horjea Viorel întreabă dacă nu era bine să se constituie o asociație de proprietari la ANL? Întreb, spune dânsul „fochiștii și administratorul sunt la ADP pentru obiectivul de investiții „32 de locuințe”? În plus nu am văzut femeie de serviciu?

Doamna secretar aduce lămuriri în ceea ce privește constituirea unei asociații de proprietari la ANL, și anume faptul că cei ce ocupă acele spații de locuit sunt chiriași motiv pentru care aceasta nu se poate constitui.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 16 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Stolojanu Mihai, Negoită Marius, Lăstun Marian Mădălin, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Grigoraș Nelu, Marinescu Adriana, Neata Marian), din totalul de 16 consilieri prezenti.

In continuare, domnul consilier Stolojanu Mihai, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind acordarea unor inlesniri la plata obligatiilor fiscale datorate de persoane fizice (scutirea de accesorii).**

D-nul Stolojanu Mihai roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cirjan Sorin Valentin - presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-na Beldie Nina - președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Domnul consilier Horjea Viorel face următoarele precizări: „persoana în cauză se încadrează în prevederile legale. Dar fac apel pe această cale ca atunci când mai participăm la emisiuni TV în calitate de consilieri să dezvoltăm acest subiect pentru că multi cetățeni nu cunosc că pot beneficia de aceste prevederi.”

Domnul primar precizează că anul trecut s-a mediatizat foarte mult acest aspect dar cetățenii nu au fost foarte interesați.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 16 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Stolojanu Mihai, Negoită Marius, Lăstun Marian Mădălin, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Grigoraș Nelu, Marinescu Adriana, Neata Marian), din totalul de 16 consilieri prezenti.

In continuare, domnul consilier Stolojanu Mihai, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotarare privind alocarea din bugetul local al Municipiului Rm.Sărat a sumei de 25.000 lei pentru organizarea în Municipiul Rm.Sărat a manifestărilor religios-culturale dedicate Sfinților Martiri Brâncoveni (tîrnosirea bisericii « Adormirea Maicii Domnului » - ctitorie brâncovenească și lansarea broșurii intitulate « Biserica Adormirea Maicii Domnului din Municipiul Rm.Sărat -ctitorie brâncovenească » de către Arhiepiscopia Buzăului și Vrancei.**

D-nul Stolojanu Mihai roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cirjan Sorin Valentin - presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-na Beldie Nina - președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Domnul primar face următoarele precizări: există o sfințire a lucrărilor efectuate la biserica "Adormirea Maicii Domnului", care după cum se știe este ctitorie brâncovenească. La nivelul Municipiului Rm.Sărat se va desfășura o amplă manifestare la care vor participa înalte fețe bisericești. Aș vrea să vă invit pe toți la această manifestare mai ales că ea va avea loc în aceeași perioadă cu Zilele Râmnicului. Pe data de 14 august va avea loc o procesiune religioasă și cred că sunteți în asentimentul meu că o astfel de manifestare este pentru oraș și nu pentru fiecare în parte.

Domnul consilier Horjea intervine și spune că argumentele sunt corecte și că este de acord să se aloce o anumită sumă, dar suma propusă i se pare mare având în vedere posibilitățile financiare actuale ale Municipiului Rm.Sărat. Spune dânsul că este nevoie de alocații bugetare și în alte sectoare de activitate (de ex. TUC, ACVATERM, învățământ, etc), motiv pentru care propune ca suma acordată să fie de 15.000 lei. Mai mult se va cheltui și cu manifestările organizate cu ocazia Zilelor Râmnicului.

Domnul primar spune în continuare că în afară de cheltuielile majore, pentru Râmnic se vor tipări 3000 de cărți bisericești care vor fi apoi donate instituțiilor de învățământ, bibliotecii, etc.

Domnul Horjea spune în continuare că: "nu fac speculații, dar am propus un amendament, rog să-l supunem la vot".

Domnul primar precizează că nu s-a impus suma, dar ținând cont de importanța evenimentului ar fi bine să ieșim cu fruntea sus.

Domnul consilier Mânzală intervine și spune că la capitolul cultură s-a votat în buget o anumită sumă, acoperitoare, și dat fiind faptul că avem o ctitorie brâncovenească iar anul 2014 a fost declarat național "Anul Brâncoveanu", bine ar fi să-l cinstim cum se cuvine.

Domnul Horjea îl întreabă pe domnul director economic Forțu dacă are posibilitate financiară să susțină plata?

Domnul Forțu îi răspunde că diferența de 10.000 lei nu ne-ar afecta foarte tare. Cu această sumă nu am putea face prea multe la Catedrală, obiectiv unde ar fi prevăzuți la capitolul cultură acești bani.

Domnul primar spune că la Catedrală pentru a se putea finaliza anumite lucrări ar fi necesară o sumă mult mai mare. Spune dânsul că: „se va implica pentru alocarea a cel puțin 4-5 miliarde de lei către Catedrală”!

Domnul Horjea îi replică și spune: "voi urmări cu atenție promisiunea făcută"!!!

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri în forma inițială și adoptat cu 15 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Mânzală Alexandru, Negoită Marius, Lăstun Marian Mădălin, Stolojanu Mihai, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Grigoraș Nelu, Marinescu Adriana, Neata Marian) și o abținere (Horjea Viorel) din totalul de 16 consilieri prezenți.

În acest context, amendamentul domnului Horjea Viorel a căzut la vot. În continuare, domnul consilier Stolojanu Mihai, președintele ședinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind repartizarea, în**

**vederea închirierii, a două locuințe construite din fondurile Agenției Naționale pentru Locuințe.**

D-nul Stolojanu Mihai roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-na Beldie Nina – președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Domnul Horjea întreabă dacă acea comisie de evaluare a dosarelor a lucrat la aceste două cazuri?

I se răspunde că nu, deoarece aceste cazuri sunt deja aprobate pe lista de prioritate.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 16 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Stolojanu Mihai, Negoită Marius, Lăstun Marian Mădălin, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Grigoraș Nelu, Marinescu Adriana, Neata Marian), din totalul de 16 consilieri prezenti.

Are loc o pauză pentru lămurirea anumitor aspecte legate de rectificarea bugetară.

În continuare, domnul consilier Stolojanu Mihai, presedintele sedintei, supune din nou discuției domnilor consilieri **proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Municipiului Rm.Sărat pe anul 2014.**

Domnul consilier Popescu face mențiunea că s-au înțeles toate aspectele neclare.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 16 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Stolojanu Mihai, Negoită Marius, Lăstun Marian Mădălin, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Grigoraș Nelu, Marinescu Adriana, Neata Marian), din totalul de 16 consilieri prezenti.

Se trece la discutarea ultimului punct al ordinii de zi **Alte probleme ale activitatii curente.**

**Domnul primar** informează consilierii asupra a două petiții adresate Instituției Prefectului județului Buzău, referitoare la lucrările efectuate la „Restaurare Complex Brâncovenesc” și la activitatea unui dispecerat de taxi din Municipiul Rm.Sărat. Acesta spune că s-au făcut analize asupra celor expuse în petiții și prin organele abilitate s-au dispus controale (referire la dispeceratul de taxi), răspunzându-se conform prevederilor legale Instituției Prefectului asupra celor constatate. Cele două adrese și răspunsul către Instituția Prefectului, în copie, vor fi îndosariate la dosarul ședinței.

**Domnul Florian Nicolae** îi înmânează domnului Horjea Viorel o broșură, având în vedere că „în partid se petrec schimbări majore”.

**Domnul Neață Marian** roagă consilierii locali ca în nume propriu să doneze o sumă de bani pentru a putea aduce de la București o persoană decedată care nu are venituri.

**Domnul consilier Horjea Viorel** ridică mai multe probleme legate de:

1. Cum s-au folosit cei 2.000 lei virajați ONG-ului „Porți deschise”?

Domnul Florian Nicolae îi răspunde că banii sunt în contul asociației și vor fi returnați.

2. Există în zona centrală un chioșc de înghețată, amplasat lângă statuia lui Ion Mihalache. Din păcate s-au înregistrat o serie de aspecte neplăcute datorită amplasamentului acestui chioșc: mizerie și comportament inadecvat a unor cetățeni!!

Domnul Teodorescu Dragoș, șef serviciu Urbanism aduce lămuriri în acest sens: acest chioșc este amplasat respectându-se Regulamentul aprobat. Ceea ce se întâmplă acolo din punct de vedere al manifestărilor unor cetățeni certați cu legea și cu normele de igienă nu are legătură cu amplasamentul.

Domnul Horjea spune că ar fi bine să se găsească un nou amplasament.

Domnul primar și domnul viceprimar intervin și spun „să nu fim „moralisti”, mai bine ar fi să încercăm să-i educăm pe aceia care nu respectă normele de conviețuire socială.

3. Există fântâni arteziene care nu funcționează, două în parcul central și una în centru! Domnul viceprimar îi răspunde că a fost informat de către ADP că doar una nu funcționează.

4. Referitor la curățenia din oraș: nu am mai văzut automăturătoarea pe străzi. În cartierele marginase situația este scăpată de sub control (Alec Bagdat, Anghel Saligny). De asemeni, pe Fdt.Bălești nu există un capac (gură de canal).

Domnul primar răspunde și spune că motocositoarele funcționează din aprilie dar datorită faptului că anul este foarte ploios nu pot face față.

**Domnul Florian Nicolae** sesizează faptul că la Abator este dispărut capacul de canalizare, existând pericol de accident!.

**Domnul Grigoraș Nelu** intervine și spune că o parte din canalizarea de pe Fdt.Bălești este executată de către dânsul iar o parte de către Primărie și bine ar fi să se ia o măsură în legătură cu gura de canal.

**În continuare domnul consilier Horjea ridică problema S.C TUC S.A Rm.Sărat.** În sală este prezent și directorul S.C TUC S.A Rm.Sarat, ing.Dinu Adrian pentru a aduce lămuriri.

Domnul consilier Horjea spune că problemele la S.C TUC S.A Rm.Sarat sunt grave.

Domnul primar replică și spune că „suntem alături și susținem S.C TUC S.A Rm.Sărat”.

La acest moment, domnul primar și domnul viceprimar părăsesc sala motivat de faptul că sunt probleme legate de organizarea Zilelor Rîmnicului. De asemeni o parte din consilierii locali părăsesc sala.

Au rămas în sala de ședințe următorii consilieri locali: Popescu Stanciu, Florian Nicolae, Horjea Viorel, Stolojanu Mihai, Grama Mariana, Neață Marian și Beldie Nina.

În continuare domnul Horjea Viorel îl întreabă pe directorul SC TUC SA de ce s-a ajuns în situația de a se pune sechestru pe 4 microbuze și pe un autobuz, proprietatea S.C TUC S.A?

Domnul Dinu răspunde că: „datorită faptului că s-a pierdut o eșalonare la Finanțe”!

Domnul Horjea îl întreabă în continuare „câți oameni ați concediat?”

Domnul Dinu răspunde: 7 persoane, realizând o economie de 100 milioane lei.

Domnul Horjea îl întreabă pe domnul Dinu: „de ce vi s-a interzis să circulați în județele vecine? Ați fost amendat?”

Domnul Dinu îi răspunde că sunt aspecte legate de interpretarea prevederilor legale. Spre ex. inspectorii de la Vrancea au înțeles explicațiile, pe când cei de la Brăila, nu. Referitor la amenzi, acesta spune că nu s-au primit amenzi pentru aspecte ilegale.

Domnul președinte de ședință, intervine și spune că știm cu toții că instituțiile statului abordează aceeași problemă în moduri diferite!

Domnul Horjea îl întreabă în continuare: ce datorii aveți la FISC?

Domnul Popescu Stanciu intervine și spune: “este de apreciat faptul că domnul Horjea a adus această problemă în discuție. Este bine să avem un raport asupra activității SC TUC SA pentru a putea să decidem în consecință”!

Doamna secretar precizează faptul că atât SC TUC SA Rm.Sărat, cât și SC ACVATERM S.A Rm.Sărat, potrivit art.58, alin.1 din OUG 109/2011 trebuie să prezinte un raport de activitate. Li s-a dat termen 18.08.2014, motiv pentru care la ședința din luna august aceste rapoarte vor fi aduse la cunoștința Consiliului local.

Domnul consilier Horjea spune în continuare că situația la S.C TUC S.A Rm.Sărat este mult mai complexă și că nu înțelege de ce au plecat ceilalți consilieri! Este bine să punctăm deficiențele constatate pentru a putea decide în cunoștință de cauză. Întreb în continuare “aveți aprobare pentru amplasarea stațiilor și a panourilor publicitare”?

De asemeni, domnul consilier Horjea Viorel solicită prezentarea unui raport de activitate atât de către S.C TUC S.A Rm.Sărat cât și de către SC ACVATERM S.A Rm.Sărat.

În încheiere domnul Stolojanu Mihai, președintele ședinței, declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2(două) exemplare.

**Președintele ședinței,  
D-nul consilier Stolojanu Mihai**

**Secretarul Municipiului Rm.Sarat,  
Vagyas-Davidoiu Manuela**